

# PARKOVI DINARIDI®

neotkriveni svijet

[www.discoverdinarides.com](http://www.discoverdinarides.com)



E-newsletter projekta "Parkovi Dinarskog luka" kojim se stvara mreža zaštićenih područja od Slovenije do Albanije, izgradnja kapaciteta zaposlenika parkova te brend Dinarida.

Oktobar 2012., II izdanje

## Putovanje regijom Dinarskog luka u svrhu turističke promocije

Projektni tim „Parkova Dinarskog luka“ u pet je dana obišao pet zemalja regije i uvjerio se u prirodno savršenstvo i kulturnu raznolikost. Glavni cilj 1860 km dugog putovanja bila je promocija brenda „Parkovi Dinaridi“ turističkom sektoru Albanije, Crne Gore, Kosova, Makedonije i Srbije. Uslijedila je i Slovenija...

## Konferencija „Parkovi Dinarskog luka“ u Banja Luci

U tijeku su prijave za sudjelovanje na konferenciji kojom će zaposlenici u parkovima regije Dinarskog luka imati prilike izgraditi kapacitete na teme: Procjenjivanje dobiti zaštićenih područja, EU integracije, Klimatske promjene te Održivi turizam. Konferencija će, kao prva regionalna konferencija ovoga tipa, započeti 19.11. u Banja Luci, BiH.

## Mogućnosti zaštićenih područja u Albaniji

Albanija je još na početku svog puta prema očuvanju prirode. Na radionici u Tirani stručni tim WWF-a je u suradnji s albanskim ministarstvom okoliša i nevladinom organizacijom INCA utvrdio glavne izazove za razvoj kvalitetnog sustava očuvanja i zaštite u Albaniji.

## Vrijedna oprema za NP Kozara

U okviru projekta „Šumska i planinska zaštićena područja“ Nacionalni park Kozara obogaćen je za 70 tisuća eura vrijednu opremu poput šumskog traktora, motocikala ili osobnih računala.

## Berba borovnica za samofinanciranje NP Pelister

U makedonskom Nacionalnom parku Pelister i ove su godine organizirano branje borovnice, a specijalizirane tvrtke su otkupile čak 200 tona. Sredstva dobivena od skupljanja borovnica važan su doprinos samofinanciranju i opstanku Parka, s obzirom da se Pelister kao park ne financira iz državnog proračuna.

## Novi info centar u PP Medvednica

Park prirode Medvednica obogaćen je za obnovljeni Info centar Bliznec koji je svečano otvorio pomoćnik ministra zaštite okoliša i prirode RH g. Nenad Strizrep.

## Turistički cvet za „Ukus Đerdapa“

Direktor Nacionalnog parka Đerdap primio je nagradu „Turistički cvet“ Turističke organizacije Srbije za izdanje Ukus Đerdapa na Sajmu turizma u Novom Sadu.

## DIREKTORI CRNOGORSKIH PARKOVA U HRVATSKOJ

## PREKOGRANIČNI REZERVAT BIOSFERE IZMEĐU MAKEDONIJE I ALBANIJE

## WWF OBNOVIO RIBNJAKE PODUNAVLJE U KOPAČKOM RITU

## ZAVRŠENI 40. KNJIŽEVNI SUSRETI NA KOZARI

## PROMATRAČNICA ZA OTKRIVANJE POŽARA U NP PELISTER

## VATRA U ALPAMA

## „PARKOVI DINARSKOG LUKA“ PREDSTAVLJENI NA KOSOVU

## EDUKATIVNA RADIONICA ASOCIJACIJE NACIONALNIH PARKOVA SRBIJE

## OPORAVAK MORSKE KORNJAČE NA BRIJUNIMA

## POTENCIJALNA OPASNOST ZA MOČVARE HUTOVOG BLATA

## EUROPSKO PRVENSTVO U PARAGLAJDINGU U NP GALIČICA

## VII. SREDNJOVEKOVNI DANI NA MEDVEDNICI

## LAND ART LABORATORIJA „ARS KOZARA“

## OBUKA TURISTIČKIH VODIČA U NP GALIČICA

## POVEĆANJE BUDŽETA U EU LIFE PROGRAMU U SKLADU S NOVIM ODGOVORNOSTIMA NATURA 2000